‘@ CITTA DI FOLIGNO
\.! “.‘é’ AREA GOVERNO DEL TERRITORIO

M SERVIZIO INFRASTRUTTURE TECNOLOGICHE

QUESITO N.1

DOMANDA:
La scrivente impresa € in possesso della categoria OG3 classifica i, OG6 classifica iibis.
Possiamo subappaltare interamente la categoria 0G107?

RISPOSTA:
La risposta al quesito & contenuta nel punto 4 . Requisiti di capacita economico-finanziaria e
tecnico-organizzativa del Disciplinare di gara pubblicato.

DOMANDA:
Nel caso in cui dichiarassimo il subappalto dobbiamo indicare anche una terna di
subappaltatori?

RISPOSTA:
Si applica il disposto dell’art. 105, comma 6, del D.L.gs.n.50/2016 e ss.mm.ii.
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